

Школа моей мечты

«Школа моей мечты стоит в цветущем саду. У нее большие сверкающие окна, тридцать этажей, везде – большие площадки, чтобы дети могли играть. Все уроки идут по-разному: биология в саду, а химия – в настоящей лаборатории. А на астрономии мы поднимаемся прямо на орбиту. В школу приходят мои мама и папа – им тоже интересно...»

Этому сочинению более 15 лет. Иркутский мальчик, который его написал, сам уже стал отцом. А сверкающая школа? Ее нет. Правда, отец понял: для своего ребенка он сделает все, чтобы мечта стала ближе. Как? А хотя бы так, как это сделали в иркутской школе N18.

Всамделишный праздник

- Когда я пришла в школу в начале 2004 года, было довольно грустно. Родители жаловались: деньги собирают и на ремонт, и на праздники, а толку нет – в школе детям неуютно и скучно, - рассказывает директор школы N18 Наталья Томилова. - Понятно, что и у школы не было средств, чтобы делать евроремонт и устраивать шоу. Тупик? Совсем нет. Мы собрались вместе с родителями и стали думать, что необходимо сделать. И идеи посыпались одна за другой!

В апреле 2004 года школа N18 провела супер-акцию. По всему микрорайону Юбилейный были расклеены плакаты, приглашающие в школу выпускников - ожидался большой концерт и ярмарка. Взамен каждый из выпускников мог помочь своей школе любым способом: строительными материалами, канцелярией, или просто деньгами. В результате в школе появились два телевизора и видеомагнитофона, и полный комплект музыкального оборудования. Сейчас создается фонотека и видеотека.

А 9 октября школа устроила вторую шоу-акцию «Давайте жить чисто!». За несколько дней до ее проведения школьники обежали дворы микрорайона с фотоаппаратами. После чего была создана большаяотовыставка. На одних фото – кучи мусора, на других чистые ухоженные дворы. И под каждым подписью – расположение и номер дома. Для кого-то – позор, для кого-то – радость.

Погода в день праздника подвела – было очень холодно, дул ветер, шел снег. Но люди более трех часов не расходились – настолько увлекательным оказалось зрелище - КВН, спортивные соревнования, дискотека, мини-фотосалон, «сладкие ряды». И все это – руками детей и родителей. В школьном дворе уже во второй раз была развернута большая ярмарка-продажа изделий, изготовленных руками детей. 50% средств от продажи уникальных изделий будут отданы авторам, другая половина пойдет на закупку инструментов для школьного кабинета труда. Почти все товары «разошлись» за какой-то час!

Папы-асы

В школе N18 необычно все. Даже родительский комитет не такой, как у всех. Его председатель, Михаил Сузdalnytskij, создал в школе Совет отцов. Папы по собственной инициативе починили школьную крышу, сделали пристройку к медицинскому блоку (в школе впервые за 30 лет появился прививочный кабинет!).

Но это еще не все. Отцы оказались блестящими актерами. Вся школа фанатеет от КВН-команды «Папы-Асы». Их имена знает любой первоклашка - Игорь Шишмарев, Андрей Гаврилин, Дмитрий Нуринов, Константин Коваленко, Валерий Иващенко, Владимир Дунаев, Валерий Сергиенко, Евгений Кургин, Николай Дубровин, Александр Чуреев, Анатолий Тиунелис.

«Все, ребята, я вам точно говорю, мы - победили!» - кричит папаша, прыгая на одной ноге – сценический костюм все никак не хочет сниматься. Рядом хохочут первоклассники – уж они-то точно знают, кто победит. И, правда, в этот день отцам не повезло – в КВН они вчистую «продули» команде ребятишек под названием «ДетоНация». Впрочем, папы уже пообещали, что в следующий раз такого позора не потерпят. Кстати, «забойные» КВН-овские тексты, над которыми хохочет вся школьная молодежь, пишет пенсионерка, бывший работник школы Валерия Стабровская.

- У школы уже появились спонсоры – ООО «Сиб-Транс-Петролеум», охранное агентство «Зенит», фирма «Любомиря», ООО «Мир Канцелярии» и другие предприятия, - рассказывает Наталья Томилова. – И все это благодаря родителям. В наших планах – провести в ближайшее время Благотворительный бал, а в феврале следующего года – отпраздновать 30-летие школы. Мы хотим, чтобы школа стала культурным центром для всего микрорайона Юбилейный.

Автор: Иван Григорьев © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК № 9424 11.10.2004, 14:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=16533> Bytes: 4099 / 4085 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)